

Szta 146. n. n.

1914 július hó 16. n. n. utóltam
Hiss



DEBRECZEN

Előfizetési ár szétküldéssel:
HELYBEN:
Egy óra 1 korona
Negyedévre 3
Egyes szám ára 4 fill.
VIDÉKEN:
Egy óra 1 K 50 f.
Negyedévre 4 K 50 f.
Egyes szám ára 6 fill.

Negyvenhatodik évfolyam.
137-ik szám.
Csütörtök 1914. július 16.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
DEBRECEN,
Darabos-utca 7. szám. Telefon: 412.
Lapkiadó Horovitz Zsigmond.

Nehéz, álmos,

dermedt fásultság fekszi meg ezt az egész várost. Nem törődnek itt már az emberek semmivel, még a maguk dolgával sem és beállott az a bizonyos közismert állapot, az a fáradt kimerültség, az a tökéletes közöny, amit egy fanyar mosollyal úgy szoktak kifejezni, hogy „minden mindegy“.

Minden mindegy már itt nálunk és talán máshol is ebben a szerencsétlen országban. Az emberek — főleg és legkiváltképpen a középosztály igen tisztelt tagjai — úgy élnek ebben a lomha, forró kötömgében, mint egy tökéletes, érdeknélküli, erősen a cinizmus felé hajló, fásult és fáradt, semmivel sem törődő embernyáj.

Nincs semmi erő, ami a polgárság érdeklődését fel tudná kelteni, ami a lelkeket forrongásba tudná hozni...

Nagy adót rónak ki, hadd rójjanak; betegség miatt hullanak el életerős férfiak, hadd hulljanak.

A tömegelő, a tömegindulat, a polgári együttérzés és lelkesedés — itt ismeretlen fogalmak. A népgyűléseket nép nélkül tartják, nagy igazságtalanságok esnek, az emberek csak káromkodnak, aztán tovább isznak, pikkolóznak, alusznak...

Vasvillával sem lehet megmozgatni a debreczeni polgárt, hogy polgár legyen.

Itt van a választók összeírása.

Akár van valaki megelégedve a jelenlegi helyzettel, akár nincs, — egyformán érdeke most mindenkinek, hogy neve a választói névjegyzékbe bekerüljön. Tolongani kellene az összeíró küldöttségek elé, de a jó emberek nem tolonganak. Még csak nem is igen mozognak.

Mi az oka ennek a dermedt fásultságnak? Mi az oka ennek a minden mindegy hangulatnak?

Első sorban és legfőképpen az az oka, hogy a mostani idő kiölt az emberekből minden érdeklődést a közügyek iránt. Ez tehát félig-meddig még menten az emberek cinikus közönyét, mert az tény, hogy nem közönséges lelkierő, akarat és elszántság kell a mai viszonyok mellett, közügyekkel foglalkozni.

Az is igaz, hogy a szegénység, a nyomoruság olyan nagy, hogy ebből a szempontból is érthető a fásultság.

De ha megértjük is bizonyos fokig az elkedvetlenedést, be kell látni azt is, hogy elérkezett az ideje egy végső, talán utolsó, nagy erőmegfeszítésnek, s ha a polgárság is úgy akarja, akkor a saját erejével véget vehet a mostani közállapotnak.

Csak akarnia kell!

A birói talár.

A magyar birók talár kérdése most végre dűlőre jutott. A minisztérium az eredeti tervvel szemben másként döntött. Uniformizálni fogja az egész bíróságot. Minden bíró és jegyző, sőt az irodatiszti és kezelői kar uniformisszerű talárt kap. Ezt köteleles lesz vise ni hivatalos órái alatt, hivatalos helyiségében mindig, tehát nemcsak a büntető főtárgyalásokon, hanem tárgyaláson kívül is, akár büntető, akár polgári szakon van. Az ügyvédek ezzel szemben csak a törvényszék, esküdtszék és felsőbíróságok főtárgyalásain viselik a talárt. Az ügyészség tagjai ugyanekkor és hivatalos küldetéseik, inspekcióik alkalmával.

A birói talár bő dominó lesz. Fekete, köpenyszerű. A tanácselnököknek selyem, a többi bírónak posztó. Könnyű, fekete, félcilinder magasságú, négyszögletű, lapostetejű süveg. A köpeny jobbmellén és a süveg előoldalán a magyar korona lesz kihimezve. — Ugyanilyen lesz a jegyzőké is, valamivel egyszerűbb azonban, hogy a különbség látható legyen. Az irodatisztek és a kezelők uniformist kapnak. A rendes vsulasszabásu egyenruhát, amely fekete lesz, fekete sujtással. A hajlókája lilaszínű. Itt már a rangfokozatok is egy, két, illetve három rozettával lesznek jelölve, úgy, hogy a XI. fizetési osztályban levő egy rozettát, a többi kettőt, az irodatiszt hármát kap. Az irodaigazgató pedig ezüst gallért.

Az ügyvédek talárja még nincs megállapítva, ezt a kamarák vezetőivel együttesen állapítják majd meg. Az ügyészeké és ügyészségi tisztviselőké ugyanolyan lesz, mint a bíróságiaké egy zsinór fogja kintüntetni a kabát ujjának szegélyén az ügyészi jellege. A talár-rendelet január elsején már életbe lép. Most még titkolják az intézkedéseket, érthetetlen okokból.

A bírák, ügyészek és a tisztviselők egyenruházati pótlékot fognak kapni.

Befejezés előtt a sarajevói vizsgálat

Még folynak a letartóztatások.

Sarajevóból jelentik: Itt és a vidéken nap-nap után történnek letartóztatások. Tuzla környékén ismét több embert fogtak el, akik dicsőítették a trónörökös párt gyilkosait.

A vizsgálat előreláthatólag tizennégy nap múlva befejeződik. Sarajevóban minden csendes. A vidékről sem érkeznek hírek újabb tüntetésekről.

Az ostromállapot a városban még egyre tart és a rendőrség munkája nem szűnt meg. Tegnap letartóztatták Lyubó szerb pópát, mert megtudták róla, hogy éjszaka idején parasztruhába öltözött és a lakásáról csomagokat is vitt el. Hogy mi volt a csomagokban és hova vitte, azt eddig nem sikerült kinyomozni. Megtudták róla, hogy a merénylet éjszakáján, a vasárnapról hétfőre virradó éjszakán nem feledt le, s egész éjjel írásokat égetett el.

Szerbek zendülése.

A szomszédos Blazijban a szerbek meggyilkolták Hufnagel osztrák származású korcsmárost, mert a szerbek ellen nyilatkozott. A gyilkosság elkövetése után házárt felgyújtották és több magyar és osztrák házat meggyújtották. De csakhamar kivonult a csendőrség, a tömeget visszaverte és a gyilkosokat letartóztatta.

Ezenkívül is számos elfogatás történt. A sarajevói lapok a szerb zendülésről nem írhatnak.

Merizzi alezredes felgyógyult.

A bombarobbanás alkalmával megsebesült Merizzi alezredes, Potiorek tábornagyszárnysegéde, teljesen felgyógyult és már el is hagyta a helyőrségi kórházat.

Iskolásleányok gyanuban.

Laibachból jelentik: A tartományi törvényszék fogházában huszonnégy fiatalember van letartóztatásban, akik ellen részben titkos szövetekezés, részben a sarajevói merénylet dicsőítése miatt vezetnek vizsgálatot. A letartóztatottak közül csak nyolc középiskolai tanuló van, a többi iparos- vagy kereskedősegéd.

Érdekes, hogy az Orsolya-szüzek zárdájának több növendékét is letartóztatták a merénylet magasztalása miatt. Utóbb szabadlábra helyezték ugyan őket, de azért a vizsgálat tovább folyik ellenük. A leányok tizenkét-tizenhat esztendősek.

Szolyvai

hugyhajtó és hugasavoldó gyógyvíz.

Dr. Kéty, Dr. Bókay, Dr. Widerhoffer orvostanárok nyilatkozatai alapján elsősorú gyógyhatása: **csusz, kövszény, hólyag, vesebajknál, cukorbetegség, húgyhólyag, epekő, étvágytalanság és gyomormegbetegedés** ellen. — Kitűnő ízű üdítő ital. — Mindenütt kapható. Főraktár **Fűszerkereskedők Részvénytársasága** Debrecen.

Caillauxné pöre. Gyilkossággal, és nem emberöléssel vádolják.

A párisi esküdszék tárgyalási naplójában most lajstromozták be Caillauxné porét és a lajstromból kiderül, hogy az ügyész a volt pénzügyminiszter feleségét, aki Gaston Calmettet megölte, nem emberöléssel, hanem gyilkossággal vádolja. Az ügyészi vádirat, amely igen hosszú és terjedelmes munka, bőven kifejti, hogy Caillauxné előre megfontolt szándékkal ölte meg Calmettet.

A francia btk. 295—298. szakasza disztíngvál a gyilkosság és az emberölés között. Minden saját ösztönből elkövetett gyilkosság — mondja a törvény — emberölésnek számít, viszont minden emberölés, amely előre megfontolt szándékkal történt, vagy amelynek az alapja csel, gyilkosságnak számít.

A védelem feladata tehát az lesz, hogy bebizonyítsa, hogy Caillauxné a tett elkövetésének időpontjában beszámíthatatlan volt, vagy pedig hogy elmebeli állapotát akkor károsan befolyásolták olyan külső körülmények, amelyek szabad elhatározó képességét megbénították. Ha a törvényszéki orvosszakértők úgy találják, hogy Caillauxné a tett elkövetése pillanatában nem volt ura szabad akaratának, vagy pedig pillanatnyi elmezavarban szenvedett, akkor nem lehetne őt a btk. értelmében elítélni.

Calmette gyilkosának védője tudvalevően Labori, a Dreyfus-per híres ügyvédje, aki védőbeszédében különösen Caillauxné cselekedetének emberi indokait fogja kidomborítani. Ellene kitűnő eszközökkel dolgozik Calmette családja és a Figaro, akik a kompromittáló tanuknak egész seregét idéztették be, akik mind azt fogják bizonyítani, hogy Caillauxné előre megfontolt szándékkal ölte meg a Figaro főszerkesztőjét.

A meggyilkolt családjának magánjogi képviselője Chemu ügyvéd szintén egész sereg tanut vonultat fel, akik mind Caillauxné ellen vallanak.

Érdekes, hogy Calmette és Labori barátok voltak és Labori valószínűleg tartózkodni is fog attól, hogy Calmette ujságírói működését rossz és kedvezőtlen szinten tüntesse fel, amit pedig, ha megtenne, nagyban megkönnyítené Caillauxné helyzetét.

A harminchat esküdtet, akik közül a tizenkét tagu esküdszékét kisorsolni fogják, már most is mindenképpen igyekeznek befolyásolni. Különböző rőpiratokkal árasztják el őket mindkét részről és a Caillaux-párt rőpiratokban mutatja ki, hogy a Figaro a Dresdener Bank és a Krupp ágyugyár, tehát két nagy német cég szolgálatában állt. A rőpiratok szerzői az esküdték hazafias érzelmeire akarnak hatni ezáltal, más rőpiratok pedig Calmette magánéletét szennyezik be.

A pört augusztus hóban fogják egyébként tárgyalni s egyike lesz Páris legnagyobb szenzációjának, sőt bő anyagot fog szolgáltatni az ujságoknak és a társaságnak még szeptemberben is, mert a pör előreláthatóan több hétig fog kihuzódni.

Meggyilkolták a saját fiukat. Szülők rémtette.

Szétdarabolt holtestet a vizmosásban

(Saját tudósítónktól.) Érkisszentmiklós községben, a falu határában levő vizmosásban egy fiatalember felosztott hullájára akadtak a csendőrök.

Az iszap bemosta, a falevelek teljesen elborították a férfi holtestét. Vagy két esztendeje heverhetett már az árokban a szerencsétlen áldozat. A csendőrség vezetője, Kelemen Miklós őrsparancsnok régi, titokzatos büntényt gyanított és e föltevésében tényleg nem is csalódott.

Két esztendővel ezelőtt eltűnt Érkisszentmiklósról ifjabb Mészáros Imre huszonháromesztendő legény. Jómódu gazdaemberek gyermeke volt. Szülei pár hónappal eltűnése előtt nagykorúsították és ráírták, bizonyos feltételek mellett, kis birtokukat.

Amint Mészáros Imre megkapta a vagyonkáját, csakhamar felbomlott közte és szülei között a régi összhang. Folytonos perlekedés és viszálykodás volt a családban. Ez az áldatlan állapot arra vezetett, hogy a fiatal Mészáros Imre eltűnt a faluból. Az ismerősök azt hitték, hogy nagy elkeseredésében világgá ment.

A rejtélyes eltűnés óta két esztendő telt el és talán soha nem derül ki a titok, ha az anya lelkiismerete meg nem szólal. Két esztendeig bírta titkolni az öreg Mészáros Imréné fia eltűnésének magyarázatát. A napokban azonban összefüggéstelen szavakban elárulta a titkot. **Férjével együtt ő tette el láb alól a 23 éves fiút.**

A csendőrség vallatóra fogta az apát, aki nagy lelkitusa után bevallotta, hogy ő ölte meg a fiát. A birtok ráíratása után egy éjszaka az ereszben **meggyilkolta a fiút és szétdarabolt holtestét levitte a vizmosáshoz.** Ott betaposta iszappal és gallyakkal, s azután azt a hirt terjesztette, hogy a fiu elbujdosott.

Miután a csendőrök nyomozása kétségtelenül megállapította, hogy gyilkosság történt, Mészáros Imrét letartóztatták.

Elfogták a nazarénus gyilkosát.

A rablógyilkos vízbe fojtotta áldozatát.

(Saját tudósítónktól.) A szőregi csendőrség június 10-én a Tisza partján levő Szegedszentmihálytelken egy holtestet talált, amelyen külső sérülés nyoma nem volt, a bon-

colás azonban megállapította, hogy a halottat előbb tompa eszközzel fejbe sújtották, majd a vízbe fojtották.

Fénykép után sikerült megállapítani azt, hogy a halott Boar Andrea, ötven éves világi nazarénus földmives.

Boar munkát keresni járt Szentmihálytelken, ahol Hajdu Vince korcsmájában megismerkedett Dani Mihály huszonnyolcéves rovott multu horgosi legénnyel, aki a faluban elkalauzolta, majd kivitte a Tisza-partt és ott kapával leütötte, kirabolta és a vízbe fojtotta.

Mikor a holtestet a víz kivetette, Dani eltűnt a faluból és a horgosi tannyák között bujdosott.

A csendőrök most elfogták. A legény beismerte a rablógyilkosságot, mire átadták a nagykikindai ügyészségnek.



Aki következetesen mindennap használja az Udólt, az mai tudásunk szerint az elképzelhető legjobb száj- és fogápolást gyakorolja.

Ára: fél üveg K. 1.20
Egész üveg (hónapokig elég) K. 2.-

HIREK.

— **A kir. ügyész szabadságon.** Gáthy Bálint kir. ügyész, a debreczeni ügyészség vezetője megkezdte négy kétélt tartó szabadságát, amit Johanisthal fürdőben tölt el.

— **Kinevezés.** A magyar kir. államvasutak igazgatósága a debreczeni üzletvezetőség számosztályának főnökövé Telegdy György főellenőrt, helyettes főnökévé pedig Werlin Sándor főellenőrt nevezte ki.

— **Az új törvényszéki elnök beiktatása.** Tegnap délelőtt teljes ülés keretében történt meg Kessler Lajos dr. törvényszéki elnöknek ünnepélyes beiktatása. Az ünnepi aktsuson részt vett a debreczeni törvényszék, a járásbíró és az ügyészség minden tagja. Az új elnök a bíróságok üdvözlése után megtartotta székfoglaló beszédét, amelyben főként a működésének irányelveit fejtette ki és különösen a kartársi együttműködésre utalt és kérte bírótársai támogatását jövődni működéséhez. E beiktató ünnepség keretében bucsuzott el a bíróságtól a törvényszék volt elnöke Kulin Imre dr., a kassai tábla tanácselnöke. Ugy az új elnököt, mint a távozó elnököt ünnepélyes beiktatás keretében meleg óvációkban részesítették. Az ünnepi beiktatás után Kessler Lajos dr. fogadta a bírósági és ügyészségi küldöttségeket. Debreczen társadalmában amilyen sajnálkozással látja Kulin Imre távozását, éppen olyan örömmel fogadja az új elnök bevonulását a debreczeni királyi törvényszékre és éppen olyan nagy bizalom-

mal tekint a kiváló jogász és finom lelkű uriember működése elé, akitől a legszebb és legjobb eredményt várja mindenki.

— **Uj fogalmazó a kamaránál.** A kereskedelmi és iparkamara elnöki tanácsa Ujjfalussy Géza dr ügyvédet, aki három hónap óta a kamara hivatalába beosztva, tájékoztató szolgálatot teljesít, — kérelmére a kamara fogalmazóvá nevezte ki.

— **A debreczeni gyógyszerészegyesület újjáalakulása.** A debreczeni gyógyszerészek nevzetes gyűlést tartottak e hó 14-én. Újjáalakították a gyógyszerészegyesületet, amely a kari érdekek hathatós védelmére hivatott. Debreczenben a közegészségügyi szolgálat az utóbbi esztendő alatt lényegesen megváltozott. Uj gyógytárak létesültek, amelyek sok tekintetben a régebbi gyógytárak jövőjére befolyással bírnak. Szükség volt tehát arra, hogy a gyógyszerészi kar tömörüljön a közös érdekek megóvására és biztosítsa a közönség számára azokat a fontos feladatokat, amelyek a közegészségügy ellátásából a debreczeni gyógyszerészekre hárulnak. Az újjáalakított gyógyszerész testület közgyűlésén a mai viszonyoknak megfelelően átdolgozott alapszabályokat előterjesztették s azokat a közgyűlés elfogadta. Majd megválasztották a gyógyszerésztestület tisztikarát, melyeknek tagjai a következők: Elnök: Mihalovits Jenő; alelnök: Grósz Nagy Ferenc; titkár: Kubek Sándor; jegyző: Mandel József; pénztárnok: Tóth Béla; könyvtáros: Kócián Dezső; jogtanácsos: Lőrösy Kálmán dr ügyvéd, A közgyűlés elhatározta, hogy a testületi szellem ápolására, valamint a közönséggel szemben fennálló készségek fokozására mindent el fog követni.

— **Angolgazda és a debreczeni állattenyésztés.** H. J. Elvas chellenhanczi angol gazdaember levelet írt Kovács József polgármesternek és fölkerlte, hogy küldjön neki néhány fényképfelvételt magyar juhokról, azok neveléséről, karámjaikról, a hortobágyi életéről. A polgármester tegnap hét darab fényképet küldött a debreczeni állattenyésztés felől az érdeklődő angol gazdának.

— **Kedvező gyümölcsstermes kilátások Boszniában.** A debreczeni kereskedelmi és iparkamara közhírré teszi és felhívja az összes érdekelt körök figyelmét, hogy Boszniában az idén, különösen a hegyvidéken, úgy keményhajú és magvas gyümölcsök, mint szilva, alma és körte tekintetében gazdag termés leendő, s így mindezen gyümölcsökből, hozzájuk véve még a kiváló fajú diót is, jelentékeny mennyiség fog rendelkezésre állani kivitel szempontjából. A kormányzat már évek óta törekszik azon, hogy a dióverés csak a gyümölcs teljesen érett állapotában történjék, a piacra való vitel pedig csak a gyümölcs száraz állapotában, október közepe után.

— **Királysértésért elítelt ügyvédjelölt.** — Szegedről jelentik: Kornický Dezső ügyvédjelölt abból az alkalomból, hogy Károly Ferenc trónörökös a bécsi Stíft kaszárnyában magyar beszédet intézett a debreczeni magyar fiukból álló zászlóaljhoz. Magyar szó Bécsben címmel cikket írt a Magyar Köztársaságba. A szegedi törvényszék Kornickýt annak idején királysértésért hat hónapi államfogházra és három évi hivatalvesztésre ítélte. A szegedi ítélőtábla szerdán tartott tárgyalásán Becsey Károly védő meghallgatása után a büntetést három hónapi államfogházra és egy évi hivatalvesztésre szállította le. A védő az ítélet ellen semmisségi panaszt jelentett be.

— **Szállítók figyelmébe.** Felhívja a kamara az érdekelt körök figyelmét, hogy a nagyváradi cs. és kir. katonai élelmező raktártól, a katonai élelmezőcikk kincstári szállítása, — illetve bérlete iránti feltételeket is tartalmazó „szokványfüzet” megérkezett és az a kamaránál, a hivatalos órák alatt bármikor megtekinthető.

— **Borzalmas halál.** Borzalmas halállal mult ki tegnap a kis 9 éves Bakóci Mihály, Bakóci Mihály gazdálkodó fia. A reggeli végeztével a 12 éves Bakóci Erzsikét bízták meg a szülők azzal, hogy az asztalt takarítsa le. A szülők kimentek a szobából s mezei munkához fogtak, azután Bakóci Erzsike a Szepesi-tanya 62. szám alatt lévő lakásukon leszedte az asztalt, az éles kenyérvágó kést pedig a pengével előtartva, kezébe vette s kiakarta vinni a konyhába. Eközben kívülről beszaladt a kis Miska öccse, aki az ajtón lógó lepedő miatt nem látta nővérét s egyenesen a nagy késbe szaladt, amely keresztül szurta a szívet s a kés hegye a hátgerincben akadott meg. Pár pernyi vonaglás után a kis fiú meghalt, úgy hogy a helyszínen megjelent Balkányi Emil dr. városi tisztii főorvos, akit a szerencsétlenül járt kis fiú atyja hozatott ki a tányára, már nem segíthetett, a kis Bakóci Mihály már akkor halott volt. A holttestet a városi közkórházba vitték s onnan fogják temetni.

— **A metorbenzinnel dolgozó kisiparosoknak nyújtott beszerzési kedvezményekre vonatkozó egyezséget a kereskedelmi miniszter a gyárosokkal három évre meghosszabbította és az ez évi mérsékelt árt 24 koronában állapította meg.** Ehhez az árhoz azonban csakis a kisiparosoknak van joga, a kisgazdáknak ellenben nincs. Felvilágosítást a kereskedelmi és iparkamara ad.

— **A férj merénylete.** Szatmárnémetiből jelentik: Piskóti aratót felesége elhagyta. A férj megleste a mezőn dolgozó asszonyt és kaszájával oly súlyos sebet ejtett rajta, hogy néhány perc múlva meghalt.

— **Rejtelmes lelet a sínekön.** Pozsonyból jelentik: Gróf Esterházy Károly eseklési uradalmának fuvaszai Cseklész határában a vasúti töltéshez támasztott téglarakásban négy darab régi ágyugolyóhoz hasonló tárgyat találtak. A szolgazsemélyzet bejelentette az esetet a grófnak, aki a csendőrségre, majd a határrendőrségre telefonált. A határrendőrségről egyik segédfogalmazó ment ki a helyszínére a dinamitgyár egyik alkalmazottjával és egy tűzértiszttel. Megvizsgálták a négy darab, bombához hasonló tárgyat, amely kívül agyaggal volt bekenve, belül pedig különös szappan- és agyagkeverékből állott. A gyanús tárgyakat átadták a pozsonyi dinamitgyárnak, amely most megvizsgálja. A golyókat egyik bécsi újság július elsei számába csomagolták be, amelyen pecsét volt. A pecsétről megállapították, hogy a lapnak ezt a számát, amelyben a trónörökös párt meggyilkolásáról volt szó, a bécsi Staatsbahnhofen vették. A határrendőrség azt hiszi, hogy tréfáról van szó, de azért a nyomozást folytatja.

— **Odol-reklámbélyegek.** A bodenbachi „O dol” szárvízéről egy sorozat reklámbélyeget adott ki. A bélyegek pompás, művészi színezett kivitelben a 25 legszebb képet ábrázolják. A fentnevezett gyár minden érdeklődőnek az Odol üvegen függő „Az üveg kinyitása” feliratu papiros-zászlócska beküldése ellenében (legcélszerűbben levelezőlapra ragasztva) díjtalanul és portómentesen egy iv Odolbélyeget küld.

Gulliver

A prima
kaucsuk
cipősarok



A részeges férj rémtette.

Agyonlőtte a feleségét.

Azután öngyilkos lett.

(Saját tudósítónktól.) A Nagyatád mellett levő Görgetegen véres családi dráma történt. Nagy Mihály István kocsis agyonlőtte a feleségét: Balázs Lidiát, azután önmaga ellen fordította a fegyvert és mikor ilyen módon nem sikerült öngyilkossága, a kutba ugrott, ahonnan csak halva tudták kihuzni.

Nagy Mihály István 3 évvel ezelőtt vette nőül Balázs Lidiát, aki az ottani jegyzőnél volt cseléd. Boldogan éltek együtt; rövid idővel ezelőtt azonban a férj részegeskedni kezdett és rosszul bánt feleségével, aki három héttel ezelőtt otthagya és benyújtotta a válóperet.

A kocsis elkeseredésében még többet ivott és nagy botrányokat csinált, amire gazdája fel is mondott neki. Erre javulást ígért s fel is hagyott pár napig az ivással.

Az asszony hajlandó volt hozzá visszamenni és megegyeztek, hogy újra egybeköltöznek. Másnap reggel azonban újból csak részegen állított be a kocsis a jegyző konyhájában foglalatoskodó asszonyhoz, aki erre kijelentette, hogy nem tér hozzá vissza. A férj erre így szólt: — Jó, akkor elválunk. — Hazament, magához vette vadászfegyverét, avval visszatérve, szívenlőtte feleségét, aki azonnal meghalt.

A gyilkosság után hazaszaladt, újból megtöltötte a fegyvert, és két lövést tett maga ellen, de egyik sem volt halálos. A lövöldözésre összegyűlt szomszédok nem mertek hozzá közeledni és erre a kutba ugrott, ahonnan már csak holttestét huzták ki.

Megjelent a csendőrség is, majd Tóth vizsgálóbíró és megindították a nyomozást.

A szerkesztésért felelős: **A LAPKIADÓ.**

Makulatur papiros olcsón kapható a kiadóhivatalban:
Darabos-utca 7. sz.

